Quiftpwo Ne 5
Lwumwnywd b Lwjwunwlh {wlpwubnngpjub
hwpwjhG ownwympmGatpp yupquynpnn hwGdGudnnngph
2008 p dwijhuh 23-h Ne 282U npnpdunip

Stintjuumynipym b vnwggud qpuynp hwpgunpnuibtinh, pnynpGtph pGnyyph L npulg wpdwqubipiwl Yyapuptngug

«Lbnp UynGpy PLL
Gnwdiujwl 3-pn 2009p.
QnnipjniGGhp Nuwwunwufuwlyt) &l Qul ywumwuhuw Gyt
nphg nphg nphg
3
o . = S
53| 2 5 o g
g 25 = 2l = o o B = e Fle e
No QnnipjniGGtp L npulg pGnyypp e 223|528 < 3 "é 3 E S 5 m=|3 =3
T |E55|222| 2 | g5 | 5| 2 |g25|25242
2 | 252|225 2 =5 | 3 2 |222|22¢8
g |22l 8323 & 3 = 3 = g |£238|2%
2155552 2 |23 | 25| ® |222(5:%
< 3 g % 3 3 5 5 B 5 9|53 A
EE E
=1} = B S
s )
T 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 |9nwynp hwpgunpnmuGtn L pnnnpGtip 108 106 2 105 104 1 3 1 9
2 pnnnpGhp 4 3 1 2 2 0 2 0 2
21 (inp dhwgiwl Ywy ypuwihwgdwb
’ Ytpwpbpjuy] 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,2 onuwiswth uwpphG wnGsynn 1 1 0 1 1 0 0 0 0
)3 hwzhyGtph L nputg
’ Ghpyujwgiwl Yhpwpbpjuy] 1 0 1 1 1 0 0 0 0
2,4 onh npwhh Yhpwpbpjuy 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 uwhiwiJwo gpuiwmwjupupiwb gpudhyh
’ Jwi hpwgtydw6 ypuptpyuy 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 onpwiwnwluwpupiwb gpnudbhyh pwunmdw b
> Ytpwpbpyuy] 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 Upwph Juid wj wpmnwunpg hpuyghdwlh
’ Ytpwpbpjuy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,8 dwwnwwpwpynn oph 668w YJepuptipgug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,9 wy] plniyph 1 1 0 0 0 0 1 0 1
210 1hgtiGquynpuo gqnpontGtintpju GG swnplyynn
’ hwipgtiph Ybpwpbipyug| 1 1 0 0 0 0 1 0 1

1. Stntuwwnynpynilp Geplujwugynid b jmpupwyynip tnwdujwih hwdwp' dhask hwpgtnne tnwdujwlhG hwonpnnn wduqu 25 -p:
2. Stintjwunynmpynilp GhpYuywgynud £ Gub baunpnbGuihG mwpptipuyng Microsoft Excel opwqpny:

«Lnp Uynilp» PLL gjfu.. mGopkl U.0+hphnd

u.s.




